
Не менш важ ли вим є те, що зміна век то ра втру чан ня і йо го спря мо ваність на
пер винні конфлікто генні чин ни ки, які про ду ку ють те ро ризм у міжна род них
взаємодіях, усу ва ти ме спри ят ли ве се ре до ви ще для ви ник нен ня і ес ка лації цьо го
міжна род но го зло чи ну.

От же, за галь ний по тенціал ми ро твор чості, здат ної до ла ти зброй ну
конфліктність і особ ли во не без печ ний її різно вид – те ро ризм, містить ся у ком -
плексі політич них, еко номічних, соціаль но-куль тур них і пра во вих за ходів, спря -
мо ва них на усу нен ня пер шо при чин цієї конфліктності.

Та кий підхід слід пов'язу ва ти з мож ли вим пе ре об ла ш ту ван ням світо го с по дар -
ст ва і сутнісни ми пе реміна ми у світо по ряд ку.
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Інсти туцІональ не І нор ма тив не за без пе Чен нЯ 
адап тацІЇ за ко но дав ст ва ук раЇни до за ко но дав ст ва Єс

Дослідже но стан адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до ви мог ЄС в кон тексті
підпи сан ня Уго ди про асоціацію між Ук раїною та ЄС. Висвітле но внутрішню пра во ву
і політич ну ди наміку цьо го про це су, вка за но на ак ту альні про бле ми що до за вер шен ня
адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва ЄС.

Клю чові сло ва: за ко но дав ст во Ук раїни, євро пейсь ка інте г рація, acquis communau-
taire, дер жав на політи ка адап тації за ко но дав ст ва, пра во ва си с те ма.

Скрип нюк А. А. Ин сти ту ци о наль ное и нор ма тив ное обес пе че ние адап та ции за -
ко но да тель ст ва Ук ра и ны к за ко но да тель ст ву ЕС.

Ис сле до ва но со сто я ние адап та ции за ко но да тель ст ва Ук ра и ны к тре бо ва ни ям ЕС
в кон тек с те под пи са ния Со гла ше ния об ас со ци а ции меж ду Ук ра и ной и ЕС. Рас кры та
вну т рен няя пра во вая и по ли ти че с кая ди на ми ка это го про цес са в пе ри од не за ви си мо с -
ти Ук ра и ны, ука зы ва ют ся ак ту аль ные про бле мы в ча с ти за вер ше ния адап та ции за ко -
но да тель ст ва Ук ра и ны к за ко но да тель ст ву ЕС.

Клю че вые сло ва: за ко но да тель ст во Ук ра и ны, ев ро пей ская ин те г ра ция, acquis com-
munautaire, го су дар ст вен ная по ли ти ка адап та ции за ко но да тель ст ва, пра во вая си с те -
ма.

Skrypnyk A. Institutional and regulatory support of adaptation of Ukrainian legisla-
tion to the EU legislation.

The article investigates the state of adaptation of Ukrainian legislation to EU require-
ments in the context of the signing of the Association Agreement between Ukraine and the EU.
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The author examines the inner legal and political dynamics of this process in the period of
Ukraine's independence, points the urgent problems in terms of complete adaptation of
Ukrainian legislation to EU legislation.

Key words: legislation of Ukraine, European integration, acquis communautaire, public
policy of legislative adaptation, legal system.

Су час ний дер жав но-пра во вий роз ви ток Ук раїни відбу вається не ли ше як
внутрішній про цес змін на рівні її пра во вої і політич ної си с те ми, а й як скла до ва
за галь ної ево люції дер жа ви і пра ва на євро пейсь ко му кон ти ненті. Справді, той
факт, що від са мо го про го ло шен ня не за леж ності Ук раїна чітко виз на чи ла своїм
за галь ним кур сом на бли жен ня до євро пейсь ких стан дартів де мо кратії, пра во вої і
соціаль ної дер жа ви, інте г рацію у євро пейсь ке співто ва ри ст во та вхо д жен ня до
євро пейсь ко го політич но го, еко номічно го і пра во во го про сто ру, пе ре кон ли во
засвідчує те, що як дер жа во творчі, так і пра во творчі про це си в Ук раїні по винні,
за сло ва ми К. Смир но вої, роз гля да тись, у то му числі, крізь приз му по глиб лен ня
співпраці Ук раїни та ЄС1. То му за зна че на про бле ма ти ка на бу ває до дат ко вої зна -
чу щості як з по гля ду вив чен ня міжна род но го пра ва (вклю ча ю чи порівняль не
«пра во дер жа воз нав ст во»2), так і кон сти туційно го пра ва Ук раїни. Ад же фак тич но
йдеть ся про транс фор мацію си с те ми за ко но дав ст ва Ук раїни, про фор му ван ня й
ут вер д жен ня ос нов кон сти туційно го ла ду, які під впли вом про цесів «інтер націо -
налізації кон сти туційно го пра ва»3 га ран ту ють пріори тет та ких за галь ноєвро -
пейсь ких пра во вих цінно с тей, як вер хо вен ст во пра ва, за конність, на род ний су ве -
ренітет, пра ва і сво бо ди лю ди ни і гро ма дя ни на.

Вка за на про бле ма ти ка має ак ту альність для су час ної дер жав но-пра во вої на -
уки. По-пер ше, як за зна чає Н. Оніщен ко, роз ви ток пра во вої си с те ми та си с те ми
за ко но дав ст ва не слід сприй ма ти як ха о тич ний або не ке ро ва ний про цес вне сен ня
змін і до пов нень до чин но го за ко но дав ст ва. Як що ви хо ди ти з тлу ма чен ня цьо го
по нят тя як «су куп ності внутрішньо по го д же них, взаємозв’яза них, соціаль но од -
норідних юри дич них за собів, за до по мо гою яких дер жа ва справ ляє не обхідний
нор ма тив ний вплив на суспільні відно си ни»4, то стає оче вид ним, що за зна че ний
роз ви ток завжди ске ро вується пев ни ми пра во ви ми іде я ми, цінно с тя ми та за вдан -
ня ми, які ста вить пе ред со бою дер жа ва на ос нові уза галь нен ня за галь но -
суспільних праг нень та ус т ремлінь. Ці ідеї бу ло сфор му ль о ва но ще на по чат ку 
90-х років ми ну ло го століття і всі во ни так чи інак ше пов’язані з про це сом євро -
пейсь кої інте г рації Ук раїни. По-дру ге, про цес адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до
за ко но дав ст ва дер жав–членів ЄС не мож на ре ду ку ва ти ви ключ но до технічно го
уз го д жен ня тих чи інших юри дич них норм або про це дур (хо ча цей ас пект та кож
відіграє ви нят ко во важ ли ву роль і не по ви нен відхо ди ти на дру гий план). Річ у
тому, що в ре аль ності са ма по собі адап тація за ко но дав ст ва та пов’яза на з нею
кон сти туційно-пра во ва мо дернізація, як за зна чає М. Ставнійчук5, є не стільки са -
мо до стат нь ою ме тою дер жав но го і пра во во го роз вит ку Ук раїни, скільки за со бом
її на бли жен ня до пев них євро пейсь ких стан дартів пра во вої і дер жав ної ор гані -
зації, в ос нові яких ле жать цінності де мо кратії, пра во вої і соціаль ної дер жав ності.
З цьо го по гля ду адап тація за ко но дав ст ва Ук раїни до євро пейсь ко го є од ним з
аспектів більш ши ро ко го та вель ми ак ту аль но го для на шої дер жа ви про це су її
постан ня як де мо кра тич ної, соціаль ної та пра во вої дер жа ви. На га даємо, що са ме
ці цілі нині виз на че но як пріори тетні ос но ви кон сти туційно го ла ду Ук раїни у ст. 1
Кон сти туції Ук раїни. На решті, по-третє, не мож на об хо ди ти ува гою те, що че рез
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де далі більше зро с тан ня ролі за конів (сутність та при чи ни цьо го про це су до клад -
но аналізує А. Кру сян6), са ме зміни в си с темі за ко но дав ст ва ста ють тим клю чо -
вим фак то ром, що за без пе чує зміни усієї га ми суспільних відно син, вклю ча ю чи й
відно си ни публічно-влад но го ха рак те ру. За цієї при чи ни адап тація за ко но дав ст ва
Ук раїни до ви мог ЄС є од но час но і про су ван ням на шої дер жа ви на шля ху її євро -
пейсь кої інте г рації7, і зміною на яв них суспільних відно син у на прямі по бу до ви
су час ної де мо кратії євро пейсь ко го ти пу з при та ман ни ми для дер жав-членів ЄС
пра во ви ми цінно с тя ми та прин ци па ми. Все це зу мов лює на уко во-те о ре тич ну і
прак тич ну ак ту альність вив чен ня су час них про блем адап тації за ко но дав ст ва
України до ви мог ЄС як од но го з пріори тет них на прямів досліджен ня вітчиз ня ної
пра во вої на уки.

На дум ку ціло го ря ду вітчиз ня них уче них та політич них діячів, ста ном на
кінець 2012 – по ча ток 2013 р. Ук раїна як ніко ли близь ко підійшла до ре алізації
своїх євроінте г раційних цілей. І річ тут не тільки у на бли женні пер спек ти ви
підпи сан ня Уго ди про асоціацію8, але й у то му, що са ма євро пейсь ка еліта мак си -
маль но чітко усвідо ми ла об’єктив ну по тре бу вклю чен ня Ук раїни в орбіту ЄС та в
євро пейсь кий пра во вий, політич ний, еко номічний простір. У цьо му плані особ ли -
вої ролі на бу ває як найш вид ша ліквідація всіх тих за ко но дав чих не уз го д же но с тей
та пробілів, які на разі не доз во ля ють Ук раїні ви ко на ти всі свої зо бов’язан ня що -
до адап тації національ ної си с те ми за ко но дав ст ва.

Вод но час, го во ря чи про про цес адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав -
ст ва дер жав–членів ЄС, слід на го ло си ти на то му, що цей про цес має до сить три -
ва лу історію, в ході якої здійсне но низ ку важ ли вих кроків (у то му числі й ор -
ганізаційно го ха рак те ру) що до за без пе чен ня цьо го про це су. Зо к ре ма, мож на зга -
да ти діяльність Міжвідо мчої ко ор ди наційної ра ди з адап тації за ко но дав ст ва Ук -
раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу, яка функціону ва ла на підставі по -
ста но ви Кабіне ту Міністрів Ук раїни № 1773 від 12 ли с то па да 1998 р. Фак тич но
до 2004 р. ця Ра да діяла як ко ор ди наційний ор ган за без пе чен ня адап тації за ко но -
дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу, а до ос нов них за вдань
бу ло відне се но такі: ко ор ди нація діяль ності міністерств, інших цен т раль них та
місце вих ор ганів ви ко нав чої вла ди що до за без пе чен ня адап тації за ко но дав ст ва
Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу; ви роб лен ня про по зицій що до
стра тегії адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до норм і стан дартів Євро пейсь ко го Со -
ю зу; роз роб лен ня ре ко мен дацій до про ектів за конів, інших нор ма тив но-пра во вих
актів що до ре алізації по ло жень Уго ди про парт нер ст во та співробітництво між
Євро пейсь ки ми Співто ва ри ст ва ми та Ук раїною, за без пе чен ня ре алізації ос нов них
до ку ментів Ра ди з пи тань співробітництва між Ук раїною та Євро пейсь ким Со ю -
зом; підго тов ка ре ко мен дацій із за без пе чен ня ви ко нан ня Ук раїною міжна род них
про грам та про ектів з ре фор му ван ня ук раїнсько го за ко но дав ст ва; підго тов ка про -
по зицій що до ди рек тив де ле гаціям Ук раїни з пи тань адап тації за ко но дав ст ва Ук -
раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу на засідан ня Коміте ту з пи тань
співробітництва між Ук раїною та Євро пейсь ким Со ю зом і Ра ди. Зго дом ко ор ди -
нація цієї діяль ності бу ла по кла де на на Міністер ст во юс тиції Ук раїни, при яко му
бу ла ут во ре на Міжвідо мча ко ор ди наційна ра да з адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни
до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу. Її ко ло по вно ва жень та за вдань бу ло
істот но роз ши ре но і вклю ча ло у се бе: ко ор ди націю діяль ності міністерств, інших
цен т раль них ор ганів ви ко нав чої вла ди, пов'яза ну із за без пе чен ням адап тації за ко -
но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу; підго тов ку про по -
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зицій що до роз роб лен ня стра тегії адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни; ор ганізацію
діяль ності з підго тов ки та ви ко нан ня щорічно го пла ну ро бо ти з адап тації за ко но -
дав ст ва Ук раїни та го тує відповідні ре ко мен дації; виз на чен ня в ме жах своєї ком -
пе тенції єди них підходів до про ва д жен ня діяль ності з адап тації за ко но дав ст ва Ук -
раїни; роз гляд про ектів нор ма тив но-пра во вих актів, спря мо ва них на ви ко нан ня
Ук раїною зо бов'язань за Уго дою; ор ганізацію ро бо ти з підго тов ки та ви ко нан ня
планів-графіків адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни у сфе рах, виз на че них ст. 51 Уго -
ди; роз гляд пи тань що до за лу чен ня та ви ко ри с тан ня міжна род ної технічної до по -
мо ги для за без пе чен ня адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни; виз на чен ня пе реліку
міністерств, інших цен т раль них ор ганів ви ко нав чої вла ди, відповідаль них за ор -
ганізацію ро бо ти з адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни; аналіз ефек тив ності ро бо ти з
адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни; ор ганізацію ро бо ти з підго тов ки щорічної до -
повіді про стан адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни.

Про те у то му ж 2004 р. бу ло прий ня то по ста но ву Кабіне ту Міністрів Ук раїни
№1365, якою бу ла ут во ре на Ко ор ди наційна ра да з адап тації за ко но дав ст ва Ук -
раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу для за без пе чен ня взаємодії ор ганів
дер жав ної вла ди та не дер жав них інсти туцій під час ви ко нан ня За галь но дер жав -
ної про гра ми адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го
Со ю зу. До сфе ри її ком пе тенції бу ло відне се но: роз роб лен ня про по зицій що до
роз вит ку співробітництва з Євро пейсь ким Со ю зом у сфері адап тації за ко но дав ст -
ва Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу; фор му ван ня єди них підходів
до про ва д жен ня діяль ності з адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва
Євро пейсь ко го Со ю зу; виз на чен ня пе реліку ор ганів ви ко нав чої вла ди,
відповідаль них за ор ганізацію ро бо ти з адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко -
но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу; підго тов ка щорічно го пла ну за ходів з ви ко нан -
ня За галь но дер жав ної про гра ми адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст -
ва Євро пейсь ко го Со ю зу; роз гляд ста ну ре алізації пла ну за ходів з ви ко нан ня За -
галь но дер жав ної про гра ми адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва
Євро пейсь ко го Со ю зу; підго тов ка та по дан ня Вер ховній Раді Ук раїни щорічної
до повіді про стан ви ко нан ня Про гра ми.

Па ра лель но з цим в Ук раїні про во ди лась ак тив на діяльність що до нор ма тив -
но-пра во во го за без пе чен ня про це су адап тації за ко но дав ст ва. Так, скажімо, на ви -
ко нан ня ч. 1 ст. 2 За ко ну Ук раїни «Про Кон цепцію За галь но дер жав ної про гра ми
адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу» від 21
ли с то па да 2002 р. № 228-IV роз по ря д жен ням Кабіне ту Міністрів Ук раїни від 24
лю то го 2003 р. № 74-р бу ло ут во ре но ро бо чу гру пу з підго тов ки про ек ту За галь -
но дер жав ної про гра ми адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро -
пейсь ко го Со ю зу, якою бу ло оп раць о ва но про ект За ко ну Ук раїни «Про За галь но -
дер жав ну про гра му адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь -
ко го Со ю зу». На га даємо, що ще у Кон цепції За галь но дер жав ної про гра ми адап -
тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу бу ло чітко
вста нов ле но, що адап тація за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко -
го Со ю зу – це по етап не прий нят тя та впро ва д жен ня нор ма тив но-пра во вих актів
Ук раїни, роз роб ле них з ура ху ван ням за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу. Вод но -
час дер жав на політи ка Ук раїни що до адап тації за ко но дав ст ва має фор му ва ти ся як
скла до ва ча с ти на пра во вої ре фор ми в Ук раїні та спря мо ву ва ти ся на за без пе чен ня
єди них підходів до нор мо про ек ту ван ня, обов'яз ко во го вра ху ван ня ви мог за ко но -
дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу під час нор мо про ек ту ван ня, підго тов ки кваліфіко -
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ва них спеціалістів, ство рен ня на леж них умов для інсти туційно го, на уко во-
освітньо го, нор мо про ект но го, технічно го, фінан со во го за без пе чен ня про це су
адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни. З ог ля ду на зазначене, цілком зро зумілим є те,
що важ ли вим фак то ром про ве ден ня пра во вої ре фор ми та інте г рації Ук раїни до
Євро пейсь ко го Со ю зу ста ло фор му ван ня та ви ко нан ня За галь но дер жав ної про -
гра ми адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу, а
та кож ство рен ня ефек тив но го ме ханізму її ре алізації. По суті, на мо мент роз роб -
лен ня цієї кон цепції в Ук раїні вже бу ло ство ре но ос нов не політи ко-пра во ве та ор -
ганізаційне підґрун тя для про ве ден ня адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни до за ко но -
дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу.

От же, го ло вни ми за вдан ня ми За галь но дер жав ної про гра ми ста ли: за без пе чен -
ня відповідності за ко но дав ст ва Ук раїни зо бов'язан ням, що вип ли ва ють з Уго ди
про парт нер ст во і співробітництво між Ук раїною і Євро пейсь ки ми Співто ва ри ст -
ва ми та їх дер жа ва ми-чле на ми від 14 черв ня 1994 р., інших міжна род них до го -
ворів, що сто су ють ся співробітництва Ук раїни з Євро пейсь ким Со ю зом; роз ви ток
за ко но дав ст ва Ук раїни у на прямі йо го на бли жен ня до за ко но дав ст ва Євро пейсь -
ко го Со ю зу та за без пе чен ня ви со ко го рівня підго тов ки в Ук раїні про ектів за конів
та інших нор ма тив но-пра во вих актів; ство рен ня пра во вої ба зи для інте г рації Ук -
раїни до Євро пейсь ко го Со ю зу; ство рен ня на за ко но дав чо му рівні за галь но дер -
жав но го ме ханізму адап тації за ко но дав ст ва, який виз на чав би цілі та сфе ри, ета -
пи адап тації за ко но дав ст ва, скла до ви ми еле мен та ми яко го по вин но бу ти фінан со -
ве, інфор маційне, на уко ве та ка д ро ве за без пе чен ня; за без пе чен ня си с тем ності та
уз го д же ності у ро боті ор ганів дер жав ної вла ди під час здійснен ня за ходів з адап -
тації за ко но дав ст ва; вдо с ко на лен ня по ряд ку пла ну ван ня нор мо твор чої ро бо ти на
ос нові дов го ст ро ко вої про гра ми роз вит ку за ко но дав ст ва Ук раїни з ме тою йо го на -
бли жен ня до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу; ви роб лен ня єди них, обов'яз ко -
вих для всіх суб'єктів пра ва за ко но дав чої ініціати ви пра вил підго тов ки про ектів
нор ма тив но-пра во вих актів у про цесі адап тації за ко но дав ст ва; вдо с ко на лен ня
інфор маційно го за без пе чен ня ро бо ти з адап тації за ко но дав ст ва; вдо с ко на лен ня
ка д ро во го за без пе чен ня в ор га нах дер жав ної вла ди, підго тов ка спеціалістів, які
відповіда ли б особ ли вим кваліфікаційним ви мо гам, що став лять ся до учас ників
про це су адап тації за ко но дав ст ва; підви щен ня рівня во лодіння офіційни ми мо ва -
ми дер жав–членів Євро пейсь ко го Со ю зу дер жав них служ бовців; вдо с ко на лен ня
по ряд ку підго тов ки щорічних про по зицій що до об сягів фінан су ван ня за ходів з
адап тації за ко но дав ст ва в рам ках Дер жав но го бю д же ту Ук раїни.

От же, уза галь ню ю чи ре зуль та ти про ве де но го досліджен ня, мо же мо зро би ти
такі вис нов ки. По-пер ше, про тя гом років не за леж ності дер жав на політи ка Ук -
раїни що до адап тації за ко но дав ст ва фор му ва лась як скла до ва ча с ти на за галь ної
пра во вої ре фор ми в Ук раїні та спря мо ву ва лась на за без пе чен ня єди них підходів
до нор мо про ек ту ван ня, обов'яз ко во го вра ху ван ня ви мог за ко но дав ст ва Євро -
пейсь ко го Со ю зу під час нор мо про ек ту ван ня, підго тов ки кваліфіко ва них
спеціалістів, ство рен ня на леж них умов для інсти туціональ но го, на уко во-
освітньо го, нор мо про ект но го, технічно го, фінан со во го за без пе чен ня про це су
адап тації за ко но дав ст ва Ук раїни. Вод но час в Ук раїні бу ло ство ре но ос новні
політи ко-пра вові та ор ганізаційні за са ди адап тації за ко но дав ст ва, зо к ре ма, ще
Уго дою про парт нер ст во і співробітництво між Ук раїною і Євро пейсь ки ми
Співто ва ри ст ва ми та їх дер жа ва ми-чле на ми від 14 черв ня 1994 р. бу ло виз на че но
пріори тетні сфе ри адап тації за ко но дав ст ва. По-дру ге, ста ном на по ча ток 2013 р.
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мож на ствер д жу ва ти, що адап тація за ко но дав ст ва Ук раїни здійсню ва лась у такій
послідо вності: виз на чен ня актів acquis communautaire, які ре гу лю ють пра вовідно -
си ни у відповідній сфері; пе ре клад виз на че них актів ук раїнською мо вою;
здійснен ня ком плекс но го порівняль но го аналізу ре гу лю ван ня пра вовідно син у
відповідній сфері в Ук раїні та Євро пейсь ко му Со юзі; роз роб лен ня ре ко мен дацій
що до при ве ден ня за ко но дав ст ва Ук раїни у відповідність до acquis communautaire;
про ве ден ня еко номічно го, соціаль но го та політич но го аналізу наслідків ре алізації
ре ко мен дацій; виз на чен ня пе реліку за ко но про ект них робіт; підго тов ка про ектів
за конів Ук раїни та інших нор ма тив но-пра во вих актів, вклю че них до пе реліку за -
ко но про ект них робіт, та їх прий нят тя; моніто ринг імпле мен тації актів за ко но дав -
ст ва Ук раїни. Вод но час важ ли вим еле мен том адап тації за ко но дав ст ва бу ла і за ли -
шається пе ревірка про ектів за конів Ук раїни та інших нор ма тив но-пра во вих актів
на їх відповідність acquis communautaire з ме тою не до пу щен ня прий нят тя актів,
які су пе ре чать acquis Євро пейсь ко го Со ю зу. По-третє, на разі у світлі пер спек ти ви
підпи сан ня Уго ди про асоціацію пе ред пар ла мен том Ук раїни сто ять три клю чові
за вдан ня, які без по се ред ньо сто су ють ся ре алізації євроінте г раційних цілей Ук раї -
ни. До них на ле жать: 1) ви ко нан ня у по вно му об сязі по ло жень та ре ко мен дацій
ре зо люції Євро пейсь ко го Пар ла мен ту що до си ту ації в Ук раїні від 13 груд ня
2012 р., вис новків Ра ди ЄС від 10 груд ня 2012 р., Ре зо люції Євро пейсь ко го Пар -
ла мен ту від 24 трав ня 2012 р. та Ре зо люції 1862 (2012) Пар ла ментсь кої Асам б леї
Ра ди Євро пи від 26 січня 2012 р.; 2) здійснен ня ре фор ми ви бор чо го за ко но дав ст -
ва Ук раїни, а та кож ре фор ми пра во суд дя (про роль ос тан ньої в про цесі євро пейсь -
кої інте г рації за зна чає С. Мак си мов9); 3) про дов жен ня та успішне за вер шен ня
адап тації ук раїнсько го за ко но дав ст ва до за ко но дав ст ва Євро пейсь ко го Со ю зу.
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